
 
 
 

 22.11.17-פרוטוקול אסיפה כללית מ – 0201/43183

 )*(הכללית מהאסיפהכל -פרטי
 

  15:30, בשעה 20.11.2017שני, ב' בכסלו תשע"ח, ביום  שהתקיימה 
 בבית הלשכה

 
 

 :להלן עיקרי דיון והחלטות
 

 בתוקף תפקידם:  דוברים מרכזיים
 
 סגן נשיא ומזכיר כבוד,  -רהב  נשיא לשכת רואי החשבון ויו"ר האסיפה, מנחם –זהר קנה י

 מנכ"ל לשכה. –נשיא בית הדין, בשמת כרמון  –יחזקאל פלומין גזבר,  –אורי מורד 
  

  :)רשימה לא מלאה( דוברים נוספים
 

חבר ועד,   –חבר ועד, חן שרייבר  -סגן נשיא, עופר מנירב  –סגן נשיא, אלי גולדשטיין  –ג'ק בלנגה 
 שיא בית הדין.סגן נ –חבר לשכה, ברוך גיירמן  –סגנית  נשיא, קובי נבון  –רונן –אלינה פרנקל

 
 .16:00חברי לשכה שהגיעו ונכחו באסיפה הכללית שהחלה בשעה  82דף נוכחות של  -* מצ"ב  

 
 

 :מהלך הישיבה

 

 נדחית   ,15.30בשעה  הלשכה אחוז מחברי 5מניין של ולא היה ואיל , ה29בהתאם לתקנון סעיף 

 אחה"צ. 16:00, לאמור השעה 16.00האסיפה לשעה תחילת 

 

אני מתכבד לפתוח את האסיפה שלום לכולם, אחה"צ טובים, תודה למי שבא.    :מנחם רהב

ואני מתכבד להעביר את ניהול  לא נוכחות גדולה, אבל בהחלט ראוי,  ,86-ה

 ליזהר קנה.  האסיפה לנשיא הלשכה,

 

                           לשכה,  חברי 13,552 יש 14.7.2017-בהתאם לדיווח שאנחנו מסרנו ב אפתח ואומר :     קנהיזהר 

 ,793 תחידשו חברוו , נוספו13,775בתקופת הדו"ח, התחלנו את התקופה עם 

                                                           
 עמודים. הפרוטוקול הינו תקציר בשפה חופשית. 55סטנוגרמת הישיבה הוקלטה ותומללה, התמליל הינו בן  –הערה  )*(

 . כמו כן יש לעיין בפרוטוקול במצורף לחומר שפורסם לחברים לקראת הישיבה ומצורף  אף הוא לפרוטוקול
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 , חלקם כאלה שנפטרו בשנים קודמות. 80 ונגרעו עקב פטירה 936נגרעו 

 השנה יש ארבעה יקירי לשכה שניים מתוכם נמצאים עימנו היום ואנחנו רוצים                             

 יר להם תודה: ברוך גיירמן, אבידור אבני. להוק   

 

ההענקה בוצעה לחברים תוך שהנשיא מפרט פועלם רב השנים של היקירים.   

הנשיא מציין את חברי הלשכה שהלכו לעולמם השנה ומבקש מהנוכחים לעמוד 

 לזכרם תוך שהוא מקריא את שמותיהם. 

 

 :  דוח הוועד המרכזי והנשיא יזהר קנה

 

 יה מפורט וארוך, להלן יפורטו עיקרי הדברים בראשי פרקים ובתמציתיות.דיווח הנשיא ה

הנשיא התייחס בדבריו לנושאים השונים שטופלו בשנה החולפת ולהדגשים בפעילות הלשכה. דברי 

 הנשיא לאסיפה הכללית צוינו גם בחוברת האסיפה שפורסמה  לפני האסיפה.

 

נו בצורה משמעותית את הכנסים ואת ימי העיון הגדל – היקף הפעילות ומעורבות בכל רחבי הארץ

בכל הארץ. הוספנו את כנס צפת, כנס אשדוד, כדי להגיע לפריפריה. הוספנו את ועידת המיסים בכדי 

  2015שהפריפריה תגיע לתל אביב. בימי העיון של המרחבים והסניפים רואים את העלייה בשנת 

הגידול שחל בירושלים. בנצרת שהוא סניף לא גדול . אנו רואים את 2017-ב 47-ו 2016-ב 35-ל 21-מ

מפגשים בשנה זה הרבה מאוד. הרחבנו את התמהיל של הכנסים שבעבר היה בעיקר  12לעשות 

מיסים וגם בחשבונאות וביקורת היום מתקיימים ימי עיון ייחודיים לקבוצות כאלה ואחרות. כנס 

קר כנס אווניו שהיה מאוד מוצלח השנה. עמותות ומלכ"רים, המועדון הפיננסי: ערב הגאלה ובעי

בכנס הנ"ל אירחנו קבוצה מאוד גדולה של אנשי ציבור, של נושאי תפקידים, ובעצם דיברנו למגזר 

קיימנו את  2017מאוד גדול של מנהלי כספים, חשבים ומנהלים שחלקם בלשכה הולך וגדל. בתחילת 

של סוף שנת המס הוספנו את  תהיערכויו כנס חדלות פירעון, תחום זה ראוי שניכנס אליו. לכנסי

מרחב חיפה והצפון. בנוסף כנס תמריצים ייערך בנובמבר. בעתיד לבוא בינואר אנו רוצים לקיים כנס 

בנושא ביקורת המדינה. אם זה ביקורת של חברות ממשלתיות, אם זה ביקורת של משרדי הממשלה 

 1976מינים שתקנות המבקר משנת ואם זה ביקורת של מבקר המדינה. אקדים ואומר שאנו מא
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. כמו כן התקיימה קבלת פנים רשמית לכונס הנכסים הראשי והאפוטרופוסית 2018ישונו בשנת 

הכללית שנכנסה לתפקידה ובנוסף חנכנו את הספר החדש של פרופ' ברוך לב מהמובילים בעולם 

 החשבונאות.

 

כהונה של הנשיא שקדם ולווה הנושא ידע עליות ומורדות עוד מתקופת ה –בודק שכר מוסמך 

בהרבה בעיות. כיום הדברים חזרו למצב מלפני שלוש שנים מבחינת ההבנות וההסכמות והפעם 

בחקיקה. עדיין יש לנו אי הסכמות איתם בנושא התקנות ובנושא הלימודים אך עם זאת מה שנעשה 

 נשיא איריס שטרק(.בחצי שנה האחרונה, זו כברת דרך מאוד ארוכה. )כיום בטיפולה של סגנית ה

 

השכבה הראשונה הבסיסית  –נושא החקיקה בכנסת מתחלק לתפישתי לשלוש שכבות  –חקיקה 

שהיא קטנה אבל מאוד חשובה לנו, זוהי החקיקה שנוגעת אלינו, כל אותם חוקים שחלים על רואי 

שאי נושאים קרובים למקצוע כל נו –החשבון, כדוגמת נושא השיפוט המשמעתי. בשכבה השנייה 

, כל אותן חקיקות שנוגעות ברואי החשבון. השכבה השלישית היא ברצונם של םהמיסוי למיניה

ראשי הוועדות, חברי כנסת המבקשים לדעת מהי עמדת לשכת רואי חשבון מתוך הבנה שאנחנו גוף 

חברים  6-7, בלתי תלוי, מקצועי ויש לנו את היכולות באמצעות החברים לסייע. יש לפחות יניטראל

 נמצאים פעם בחודש בכנסת וחלקם אף יותר. טיפלנו בנושאים שונים:ש

 

שפורסם לאחרונה רבות במערכות העיתונים. יש לציין  25%הדיווידנד המוטב של  – חוק ההסדרים

את העבודה המשותפת עם הלשכות המקצועיות האחרות לשכת עו"ד, יועצי המס, סוכני הביטוח 

 וכמובן לה"ב. 

דעתנו כלשכה שוועדות המאזן בחברות ציבוריות זה דבר מאוד חשוב ובכך  – קנות ניירות ערךת

היינו חלוקים על רשות ניירות ערך שלבסוף הפחיתה משמעותית את החקיקה בכנסת  מהתוכנית 

 הראשונה שהגישה. 

בנושא זה אין ספק שהגיע צונאמי בעקבות העובדה ששנים רבות מדינת  –הלבנת הון  – 14תיקון 

תה את הטיפול בעניין עד שבשלב מסויים באו מדינות העולם ודרשו תיקונים משמעותיים ישראל דח

 על מנת שישראל תישאר בחבר העמים.
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אנחנו ולשכת עו"ד בקשר עם משרד המשפטים ודואגים שהכללים יהיו כללים  –נותני שירות עסקי 

 שנוכל לעמוד בהם.

בוד )מנחם רהב( בעשרות דיונים בוועדת חוקה מלווה ע"י  סגן הנשיא ומזכיר הכ –חדלות פירעון 

שינוי כל  החקיקה בנושא ותיקון העובדות שמתייחסות רק לעו"ד אזי הבהרנו שלא  –חוק ומשפט 

 כך המצב והדברים שונו.

חקיקה שבשלב זה נעצרה. ובשלביה הראשונים הבהרות שלנו שגרמו לכך  –חוק העמקת הגבייה 

 שארו רק הגורמים הפרטיים. שגורמים עסקיים יצאו החוצה ויי

פעולות חייבות דיווח, הצלחנו להכניס לחקיקה שלא ניתן יהיה לפרסם עמדות ללא  –חקיקת מיסוי 

דעת הלשכות המקצועיות. זה אחד המקרים הבודדים שנדרשת בחקיקה חובת היוועצות עם 

 הלשכות המקצועיות. 

ות החברות הממשלתיות בהחלפת הצעת חוק בהקשר לסמכוי –רואי חשבון וחברות ממשלתיות 

רואי חשבון נעצרה על ידנו. לאור כניסה של יו"ר חדש לרשות ניתן יהיה להגיע עם רשות החברות 

להבנות ולקדם את החקיקה שנעצרה כתוצאה מפגיעה באי תלותו של הרואה חשבון ולגרום 

 ללחצים.

ה נמצאים תחת הובלתו השונים של מס הכנסה, מע"מ והדברים האל ומיםבתח – קיקת המיסויח

וכמובן יו"ר ועדת מע"מ )ליאת נויברט(  .ויו"ר ראשות ועדת המיסים )ג'ק בלנגה( של סגן הנשיא

 בנושא המע"מ.

 הגבלת חבות ותקרת חבות, חיסיון ואי תלות, חקיקה בנושא  –נושאים שאנו מעוניינים לקדם 

הערות הלשכה וכן דיונים , השיפוט המשמעתי שנמצא בשלבי חקיקה מתקדמים לאחר PCOAB–ה

למרות שכרגע החקיקה בנושא השיפוט המשמעתי נעצרה לאור תיקונים שהוספו  –במועצת רו"ח 

 ע"י משרד המשפטים שאנו חלוקים עליהם.

פרסומים בתחום הביקורת וסקירה בשנתיים האחרונות. זה עלייה  14פרסמנו  –תקינת הביקורת 

ים בממוצע לשנה. וכשנכנסים לתוך הדברים רואים פרסומ 6-7-פרסומים בשנה ל 2-דרמטית מ

שבד"כ הפרסומים בכל שנה בחלקם הארכת תוקף של תקן או החלפה של שלושה סעיפים בתוך 

 תקן. 

הפרסומים בשנתיים האחרונים היו תקני ליבה, נעשתה כאן עבודת מחשבת, החל מחברי הוועד דודי 

קצועית ואלי )סגן הנשיא ויו"ר ועדת היגוי גולדברג ואלי גולדשטיין, דודי כיו"ר המועצה המ
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הביקורת( כקורדינאטור של המערכת, גלית ניב יו"ר הוועדה לתקני ביקורת וכמובן הסגל המקצועי 

שעושה עבודה נהדרת. התקדמנו בצורה משמעותית בתקינה. בדיונים שלנו עם רשות ניירות ערך 

קין את תקינת הביקורת זה לשכת מוסכם בצורה מוחלטת כי מי שית PCOAB–לעניין הקמת ה

רואי החשבון רק למעט מקרים מיוחדים. היום יש עיגון לתקינת הביקורת בעקיפין לחוק רואי 

העיגון יהיה יותר משמעותי ובעצם המחוקק יכיר בתקינת  PCAOB–החשבון, במקרה של ה

 הביקורת של לשכת רואי החשבון. 

הראשון  –איכות וכן שני פרויקטים מאוד גדולים  מכתב ההסכמה,  בקרת – תקנים בתהליךיש לנו 

 –איחוד של התקינה המקצועית והשני  –בהובלתו של סגן הנשיא אלי גולדשטיין, הקודיפיקציה 

החלפת דו"ח המבקרים. זה פרויקט של מאות שעות עבודה של הסגל המקצועי  ושל הוועדה לתקני 

  ביקורת במועצה המקצועית.

המטופל בשוטף לאור דרישות חוזרות ונשנות מגופים מאוד מאוד כואב  שא נו –אישורים מיוחדים 

 בנושא.משרד המשפטים עובד איתנו לטיפול  ממשלתיים.

לבקשתם העברנו להם מאות שמות של רו"ח על מנת שישלפו  –קשר עם נציגות השופטים 

, אנו מוצאים מהרשימה רו"ח שיבצעו עבורם )עקב דרישת הדין משופטים( הצהרות הון. כמו כן

 הזדמנות להעביר ברחבי הארץ סבב הרצאות לשופטים להסביר להם מהו תפקידו של רו"ח.

מקיים אין ספק שהמבקר הוא ידיד לשכת רואי חשבון. מופיע באירועי הלשכה וכן  –מבקר המדינה 

ינוי בנושאים שונים של ביקורת ובימים אלו אנו בסיומו של פרויקט גדול של שעימנו התייעצויות 

 .1976בשנת שחוקק לפני ארבעים שנה עם מבקר המדינה תקנות רואי חשבון ודרך פעולתו 

כיבד אותנו בנוכחותו בכנס אילת וקיימנו איתו פגישה בנושאי חקיקה ודרך ראייתו על  – ועמ"שי

 המערכות השונות.

ירות לחברי מלש"ח. הפרויקט אמור לשפר בצורה דרמטית את הש 2-הפרויקט  עלה לנו כ –מחשוב 

ההזמנות, שרת התשלומים, מאגרי מידע, תקשורת מול  –הלשכה. כל הנושא האדמיניסטרטיבי 

 . תיראה אחרת 2018-אין ספק שהסגל המקצועי אמור להשתנות לחלוטין. 

 

ביצענו הפחתה נוספת  2016וגם בשנה שלאחריה  10%ביצענו הפחתה של  – 2015בשנת  –דמי חבר 

( כך 2017נו בדיונים עם משרד המשפטים את אגרת הרישיון )החל משנת . ובנוסף הפחת10%של 

מלש"ח. לאור הפחתות אלה חשבנו  3-שכולם נהנים מהפחתה באגרה השנתית בסכום כולל של כ
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. אציין שצפויה לנו הפחתה רוחבית )החל 2018בלשכה כי נכון יהיה לבצע הפחתה נוספת בשנת 

אים או/ו אצל המעבידים של האנשים שמשרתים במילואים( לציבור רו"ח משרתי המילו 2018משנת 

 וכאן תהיה הפחתה בעלויות.

 המועדון בהובלתו של עוזי איזביצקי עושה יותר ויותר פעולות מדי שנה לרווחת החברים. –גמלאים 

 

 בנושא זה עשינו קפיצה משמעותית במספר דרכים: –רווחה 

מופחתים עבור רוב החברים לפעילות תרבות  קונים  במחירים – רואים תרבותהקמנו את  א. 

 בכל הארץ נושא שמובל על ידי יחד עם אורי בארי שעומד בראש ועדת תרבות.

יחד עם לשכת עו"ד ויועצי המס הקמנו את המועדון כך שכל לשכה  –מועדון אקסטרא  ב. 

 מממנת סכום ביחס לחלקה במועדון וביחד מסבסדים פעילות תרבותית בכל הארץ. השנה

 אלפים רכישות במסגרת זו. 10-נגיע לכ

 המועדון קם מחדש אבל באופי שונה, – Extra membersמועדון כרטיס האשראי  ג. 

 הצטרפנו מתוך ידיעה שעומדת לנו הזכות לפרוש תוך פרק זמן קצר יחסית במידה ונרצה.

 

צר על כמות  ני בתור נשיא מויגיד את דברו. אבאולם בית הדין נמצא  –בית הדין של הלשכה 

 תביעות זה חבל, זה לא טוב אבל  20-אני מופיע לדעתי בלמעלה מ שיש להם.והקושי של העבודה 

לתבוע, חובתו של מי שנמצא מהצד השני להיתבע, אדם אנחנו חיים בגוף שיש לו כללים. זכותו של 

מכבד מאוד לא תמיד אהבתי את המסקנות ואת ההחלטות אבל אני  ולקיים את הדיונים בבית הדין.

 את בית הדין.

 

 עזרה לאנשים עם מוגבלויות.  –פרויקט משותף עם הג'וינט  –סיפתח 

אלף חברים  ויש מעגלים של  14-מדובר בעבודה של הרבה מאוד אנשים, מדובר על ארגון שנושק ל

  פעילים שתורמים כל אחד בחלקו. ואני רוצה להגיד שוב תודה לכל אותם פעילים. עשינו השנה נהדר,

 שנה הבאה נעשה טוב יותר ואני בטוח שהוועד הבא שייבחר יעשו את זה עוד יותר טוב.
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 300הסתיימה בגירעון של  2016שנת  – 31.12.16הדוח הכספי ליום מציג את    :אורי מורד

מלש"ח, אזי ביחד זה פחות או  1ששם היה עודף של  2015-אלף שקל ובהשוואה ל

מלש"ח זה  1-ללו. כשמנתחים את זה רואים שכמלש"ח בין השנים ה 1.3יותר 

מלש"ח בשנת  1.2.  וזה לאחר הפחתה של 2016ירידה מהפחתה בדמי חבר בשנת 

ירידה בדמי חבר של  3%-ירידה בדמי החבר של העצמאיים ו 20%. בגדול 2015

 השכירים. שינוי גדול נוסף זה הגידול מהכנסות בפעילות מקצועית בערך של 

אלף שקל  700-גידול בהוצאות הנהלה וכלליות בסכום של כאלף שקל, ו 400

שנובע בעיקרו מהגידול בהוצאות משפטיות. זה פחות או יותר הצד של הרווח 

 אם מסתכלים בצד של המאזן, אפשר לראות שיש ירידה במזומנים וההפסד. 

קדון לזמן ארוך, לכן אתם רואים יליון שקל עברו לפימ 3.5-רק ש 12.2-ל 12.8-מ

מליון לזמן ארוך.  3.5אבל אם מסתכלים למטה רואים  8.2שוואות לזמן קצר בה

אלף נבעה בעיקרה מההוצאות בגין מחשוב של  400עוד פעם, גם הירידה פה של 

 אלף שקל. חוץ מזה לא נראה שהיו שינויים מהותיים במאזן. 500בערך 

מקבלי  26-ל ותאם אתם רוצים מילה על קרן המלגות, אז גם השנה, חילקנו מלג  

 מחברי הלשכה, סה"כ  24-בקרן של עליזה ומוריס קנה ל מלגות, שניים זה

 אלף שקל, שהועברו מהתקציב של הלשכה. 140

 

 :סקירת ביה"ד של הלשכה

 

. היום אנחנו 15/2016ק תביעה יתכשעמדתי לפניכם לפני שנה, היה על שולחננו  : יחזקאל פלומין

נטויה. היינו עמוסים בכל מיני דברים, חלקם  ועוד היד 27/17מספר  עומדים עם 

, חלקם רציניים פחות. חברי ברוך גיירמן שזה עתה םפרסונאליירציניים, חלקם 

לביא והחתום מטה, עשינו כמיטב יכולתנו לפעול הזכה באות היקיר, וחברנו עמי 

באופן אובייקטיבי נטול פניות. וכבר ציין הנשיא שלא בדיוק אהב את כל 

שלנו, כי אנחנו התייחסנו לגופם של דברים ולא לגופם של דוברים. יחד הקביעות 

סיון יניסינו כמיטב יכולתנו להכניס קצת סדר במערכת, היות וראינו שנ עם זאת

לתקן את תקנות סדר הדין לא יעלה יפה, כי זו פרוצדורה, אנחנו הוצאנו קווים 
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 חידה. מנחים לכל בתי הדין, כדי שננסה לפעול לפי מתכונת א

ה לביא חולהחברנו עמי  בחודש האחרון חלו שני שינויים פרסונאליים בנשיאות.  

ווה שיחזור להיות אתנו בריא ברכת החלמה מהירה בתקנאחל לו קשה מאד, 

לו בשתי  שמסיבות אישיות הגיע למסקנה שדי . החתום מטה,כבעבר ושלם

שני חברי הנשיאות יש . כיום ם, והשתחרר מתפקידו כאב בית דיןקדנציות, שנתיי

ם, שזה תפקידו של הגוף הזה. אני מודה לכל ממקואת מלא לשפשוט צריכים 

תודה  ,בשמת שסייעה בידינו בצורה מקסימהאלה שעבדו יחד אתי. אני מודה ל

 רבה לכולם.

 

אני מנסה להיות זהיר ככל שניתן בעקבות התפטרותו של יחזקאל פלומין, שאני  :עופר מנירב

אותו באופן אישי. משום שאחרת הדברים שהייתי אומר היו מאוד מעריך 

חמורים פי כמה וכמה. עופר מסביר את תהליך בית הדין על פי תקנון הלשכה. 

ומציין בהמשך כי לא פועלים לפיו. עופר מציין את מהות התביעות שהוגשו על 

קיד, יש תביעות של זיוף משלוחים ובידוי ראיות על שימוש לרעה וניצול תפ –ידו 

על זיוף פרוטוקולים, על מרמה והפרת אמונים ופעולה בניגוד עניינים. על בזבוז 

כספי ציבור, על אי אמירת אמת, על חריגה מסמכות... אני אתייחס לתום הלב 

 אח"כ.

בדבריו מציין את העובדה שלא מונו הרכבים בתיקים שונים ואם לא מונו אזי   

, בניגוד לנאמר כאן כאילו בית הדין פועל איך יטפלו ולא יצטברו תביעות. לצערי

ללא משוא פנים, הרגשתי היא שונה. אני רק מציין את העובדות וכל אחד יסיק 

מה שהוא רוצה. הנשיאות )של בית הדין( מקבלת החלטות בחוסר סמכות. לעניין 

 הוצאות הכבדות שיש ללשכה אם תסתכלו על ההוצאות מול התקציב זה 

שהלשכה מעמעמת את ההוצאות שבא נשיא הלשכה ובית  אחוז, וזאת משום 530

הדין אומר זה לא בסמכותכם לתבוע אותי. אני נשיא לשכה, אבל אני לא נתבע 

כמוסד. במקום להתמודד מול הטענות שהעליתי קודם שהן חמורות הנשיא 

מתנגד מטיעונים שונים. אז הלשכה מוציאה מאות אלפי שקלים, זה לא 

ית תקן מדובר במגמה אמיתית שמחריפה משנה לשנה סטטיסטית וזה לא סטי
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בבית הדין, כדי שלא יתבררו תביעות בית הדין. ומדובר באלפי שקלים. טענתי 

 טענות לא נכונות, תתמודדו, תפריכו אותן. 

 

מתנהל חילופי דברים בין החבר מנירב למנחם רהב ויזהר קנה בעניין התנהלות  

מגיב לעניין התייחסות מנירב לוועדת האתיקה בית הדין ובנוסף  לכך, ג'ק בלנגה 

בהקשר שלו. החבר מנירב מפרט כיצד קיבל לידיו החלטה של ועדת האתיקה 

)מכתב חתום( ולאחר מכן נאמר לו שזאת טיוטה וזאת טעות ויקבל החלטה, ולא 

קיבל. בהמשך מועלית ע"י עופר טענה לעניין פניות של יו"ר ועדת האתיקה לאב 

ליכים משפטיים קיימים והיועץ המשפטי של הלשכה שמייעץ בה –בית הדין 

 לנשיא מחווה דעתו ...

בהמשך טוען החבר מנירב טענה שהנשיא והלשכה אינם ממלאים החלטות  של 

 בית דין אמיץ.

 

לא נכון שבית הדין צריך לטפל בכזה היקף של תביעות )הנשיא מונה נתבעים   :   יזהר קנה

יתרה מכך, אין ספק שזו בעיה שמוגשות תביעות ולא  שונים(. זה חסר פרופורציה

נידונות אך בכמות שמוגשות התביעות וערעורים אז זה מה שקרה לבית הדין, 

אבל אני איש ציבור, אני נשיא הלשכה, אני נמצא כנראה בסביבה טובה. יש 

 הרבה נשיאים לפני שנתבעו, אז גם אני נתבע.

 

  2018ותקציב  2017תקציב 

 

 2017אנחנו דנים בתקציב  2017שאנו נמצאים במצב בעייתי שבסוף  אפתח ואומר   יזהר קנה:

. יהיה צורך בשלב מסוים לבצע את האסיפה הכללית וזו כתוצאה של שנים עברו

בניית . בינואר או פברואר ולבצע שני תקציבים יחד בכדי לתקן את המצב הנוכחי

הווה אומר נשיא הלשכה, התקציב נעשית בשלב ראשון ע"י המערכת הניהולית, 

גזבר הכבוד, מנכ"לית הלשכה והחשב, אנחנו מכינים את התקציב. לאחר מכן 

מעבירים לוועד המרכזי שמקיים דיון, מאשר את התקציב ולאחר מכן מביאים 
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. לי ברור שיש מספר קווים 2018אותו לכאן. בחודש דצמבר נכין את תקציב 

 אישור הוועד. מנחים שצריכים להיות שם וכמובן יגיע ל

מיליון  1.4-נבנה על בסיס העובדה של גרעון מפעילות שוטפת של כ 2017תקציב   

יורדים ₪ מיליון  3בנושא של השקעה ברכוש קבוע כלומר  1.5 – 1.4-ומצד שני כ

מאצלנו בעקבות המזומנים. אציין כי נסיים את השנה מבחינת הפעילות 

נת ובנושא של הרכוש הקבוע תהיה השוטפת במצב הרבה יותר טוב, בצורה מאוז

ההכנסות יהיו יותר גבוהות  –אלף שקל יותר. דמי החבר  100-150לנו הוצאה של 

דיברנו על גידול ובראייה הכוללת הצלחנו  –מהצפי. הכנסות מכנסים וימי עיון 

אנו נמצאים במגמה מתמשכת של  –לשפר. הכנסות מפעילות מקצועית לחברים 

חשבה לעבור ליומן דיגיטאלי כרגע לא התבצעה מתוך ירידה בסעיף הזה. המ

אלף שקל ובנוסף הורדנו את מחירי  100הרגל ליומן הרגיל. יש ירידה של 

הפרסומים של תקני הביקורת. בצפי לעתיד אנו רואים ירידה בהכנסות מיומן 

רו"ח ומתקני הביקורת וזאת גם כתוצאה מירידה במספר הניגשים. הוצאות 

תביעות פנימיות  –יהן גבוהות ועולות כמה מאות אלפי שקלים משפטיות עלויות

וכן בג"צים בנושאי חקיקה. בהוצאות התפעול יש לנו עליה הנובעת מגידול 

 כתוצאה מעלייה בשכר המינימום, עלויות סוציאליות וגם נושא המחשוב. 

 

 דמי חבר

 

 ם דמי חבר שהיו קבענו את דמי החבר כקביעת ביניים את אות 2017בשנת    : קנהיזהר 

אחוז. ההפחתה הייתה בדמי החבר  10עשינו הפחתה של  2016. בשנת 2016-ב

העצמאי וכמו כן, הרחבנו את המדרגות של החברים הצעירים. דמי החבר 

לעצמאי. במועצת רו"ח אין יותר ₪  1600 -לשכיר ו₪  920העיקריים כיום הם 

כיוון שכיום קשה יותר הפרדה בין שכיר לעצמאי התשלום הוא בהתאם לוותק 

 להבדיל מי שכיר ומי עצמאי.
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שיבוא  2018ולא את  2017בשונה מדברי יזהר האסיפה היום צריכה לאשר את  : עופר מנירב

לאישור באסיפה הבאה. ואני מסכים עם נשיא הלשכה שהאישור המאוחר הוא 

, בעוכרינו. לפני כמה חודשים ניסו למנוע מכם לאשר את דמי החבר בתקציב

ולקחת את הסמכות מהאסיפה. לשמחתי האסיפה המיוחדת לא קיבלה את 

ההצעה ואתם תצטרכו לאשר או לא. בתקופתי התחייבנו לסגור את הגרעון של 

שנים סגרנו בשנה וחצי.  5כמה מיליוני שקלים והצעתי תוכנית שפרושה על פני 

ייבנו ולא התחייבנו אז שכל העודפים אנחנו נקדיש להוריד את דמי החבר. התח

מיליוני שקלים בקופת הלשכה ואנחנו לא  10קיימנו. לא יעלה על הדעת שישכבו 

אחוז הורדה מדמי החבר לא נעשה  20–נוריד את דמי החבר. מציע שנוריד ב

 1.92-אחוז. זה מגיע לחברים. מדובר ב 20מנגנון מסובך אלא ניתן זיכוי של 

פים בהתאם ולהוריד . להקטין את התקציב ואת העוד2017–ב₪ מיליון 

מיליון ואת הכסף להחזיר לכם לזיכוי מהתשלומים  1.92-מהעודפים את ה

הבאים. אני פונה לחברתי אלינה פרנקל שמייצגת מנהלי כספים, סמנכ"לי 

כספים את אומרת בוועד שלא צריך להוריד לציבור הזה? או שזה רק לצורכי 

 תעמולה או שזה רק בגלל שעופר הציע זאת.

 

לא ראוי שדברים שנאמרים בישיבת ועד מרכזי יופצו במיילים ויגיעו לכלל  : פרנקלאלינה 

הציבור זה משמעו של דירקטוריון. זה נכון שאמרתי בישיבת הוועד שלא צריך 

להפחית את דמי החבר לשכירים וזאת כתוצאה מההסכם שנעשה עם בנק לאומי 

נו מפחיתים אז שנותן חסות שאומרת שיש החזר בגובה דמי החבר ואם היי

 הלשכה פוגעת בעצמה כי הייתה מקבלת חסות יותר נמוכה.

ההטבה היא לא רק לשכיר אלא גם לעצמאיים. הסיבה הנוספת היא הגדלת  

 21היו  2015אירועים,  26-קיימנו כ 2016הפעילות למען הציבור הזה. בשנת 

 עדיין לא  הסתיימה.     2017אירועים, 

 עגולים ללא תשלום עבור חברים שמגיעים.  רוב האירועים הם שולחנות 

לאחר דבריה של אלינה מתקיימים חילופי דברים בין יזהר קנה לעופר מנירב  

 שלבסוף עופר מבקש לבצע הצבעה חשאית. 
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 נגד.  16בעד  43מתבצעת ספירה 

רוב בעד  –תוצאות ההצבעה  –דמי החבר אושרו. מתבצעת הצבעה על תקציב  

 בוצעה הצבעה חשאית(. –משך הישיבה לבקשת מנירב אישור התקציב. )בה

 

 :השלמה להרכב של בית הדין

 

 ערכאה ראשונה:  –)מוצעים(  השלמת הרכבים לבית הדין של הלשכה : יזהר קנה

עידו ויינשטיין, ולערכאת הערעור שלמה אודם, יפה בנימין, בנימין קרופניק  

 ואליעזר שפלר.

 

 .כולם בעד אחד נגד –הצבעה 

 אושר בהצבעה. –י משרד פריידקס ושות' לרואי החשבון המבקרים מינו

 

 :נושא לדיון שמעלה חן שרייבר

 

סוקר את דעתו על התנהלות הלשכה ומציין שזה כבר חברים רבים לא רואים  שרייבר:  חן

. שואל מה יקרה אם יקום איגוד מקצועי אחר, שלהם הבית את בארגון

בוציים. ממליץ להתעשת לפני מצב שבו באמצעות ההסתדרות ועושה הסכמים קי

, ללא  חברים, ללא מטרות, חסר יבעוד עשר שנים לפני מציאות של ארגון גירעונ

איש  220-דרך ונטול ערך. בדבריו מציין כי בתקופת הדוח ירד מספר החברים בכ

איש. לא הייתי לפני כעשור אבל כפי  1500–גדל ב תבעוד מספר מקבלי הרישיונו

. שיעור החברים בצניחה. תאחוזים מבעלי הרישיונו 80היו  שהבנתי בשיא

לסיכום מבקש חן לבצע תיקון משמעותי בלשכה ומציין כי כולם יודעים 

שמתמודד לנשיאות בבחירות הקרובות ובקרוב יאמר את דבריו ויפרסם את 

רעיונותיו. חן מבקש להעלות לדיון את נושא מחדלי הלשכה בעניין כמות 
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תיערך הצבעה בנוסח שהופץ לחברים בחומר ומבקש למנות החברים שבסופו 

ועדה חיצונית של שלושה נשיאים לשעבר ואנשי אקדמיה לחקור איך זה שכמות 

 החברים יורדת ואנחנו לא רלוונטיים. 

 במהלך דברי חן שרייבר מתקיימים חילופי דברים עם קובי נבון. 

ין יזהר קנה נשיא הלשכה לאור דבריו של חן מתקיימים חילופי דברים בינו לב 

שמשיב לטענותיו, אומר לחבר שרייבר כי הנתונים  המספריים שהוא הביא אינם 

נכונים )לדעת הנשיא( ומציין כי החבר שרייבר מונה  לבקשתו )של החבר שרייבר( 

לעמוד מטעם הוועד המרכזי בראש צוות שיטפל במשרדים הגדולים )לעניין 

 2000-מתמחים, כ 3500-את העובדה שמתוך כצירוף חברים(. הנשיא מפרט גם 

הינם במשרדים הגדולים ומשרדים לא משלמים להם. הנשיא שואל את החבר 

שרייבר מה נעשה מאז שהוקם כאמור הצוות בראשותו של שרייבר לפני שנה 

ושלושה חודשים וטוען שאם צריכה להיות ועדת חקירה כי אז היא צריכה 

 להיעשות לשרייבר. 

 

מתקיימת הצבעה גלויה בהצעתו של חן שרייבר להקים ועדת בדיקה שתבדוק                              

 יש רוב באולם נגד הצעת חן שרייבר. –ותחקור 

 

 :דמי חבר

 

.  ההצבעה תהיה בעד או נגד )הצעת עופר( עופר מנירב מבקש לקיים הצבעה חשאית בנושא דמי החבר

לפיה הוטעה לחשוב כי נתוני הספירה שנעשתה הינם כאלה כפי שהוצעה. עופר מנירב מעלה טענה 

 שאינם דורשים הצבעה חשאית.

הוחלט  ע"י הנשיא לקבל את דרישתו של עופר מנירב לאור טיעוניו ולקיים הצבעה חשאית. בהצבעה 

כפי שהוצעו ע"י הוועד, ההצבעה תהיה  2017תישאל שאלה אחת בעד או נגד דמי החבר לשנת 

, יש קלפי )במרתף הלשכה(. לוועדת הקלפי מונו רו"ח אריאל פטל ורו"ח דין חשאית, יש פרגוד

מדווח לחברים ולפרוטוקול יו"ר האסיפה יזהר קנה  19:06קרספין )מהמחלקה המקצועית(. בשעה 

כי ע"פ פרוטוקול שנמסר לו )מוועדת הקלפי( התקיימה הצבעה חשאית האם לאשר את הצעת הוועד 
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צוין בפרוטוקול  נגד. 15בעד  36מצביעים,  51סה"כ  –תוצאות הספירה  –המרכזי לגבי דמי החבר 

שהספירה התבצעה פעמיים ויש התאמה בין מספר הפתקים ובין מספר טופסי ההצבעה. לא נמצאו 

 חריגות, המהלך תקין הווה אומר ההחלטה היא בעד הצעת הוועד.

חורי פרגוד, עם קלפי  עם זיהוי לבקשת המנכ"לית של הלשכה מצוין כי ההצבעה הייתה חשאית, מא

 אישי.

 

 

 

 

 

  

                                                       

 יזהר קנה רו"ח -על החתום 

 נשיא הלשכה ויו"ר האסיפה הכללית
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